

“消失的名菜”亮相香港 K11 MUSEA

探索百年粤菜文化，助力湾区融合发展

2024年3月26至5月19日期间，岭南集团旗下中国大酒店携“消失的名菜”亮相在香港 K11 MUSEA 举办的“卧游无界：中国工艺与当代艺术”展览。从溯源、在地、寻味、融合四大篇章，带领观众走进粤菜的历史长廊，一道道“消失的名菜”，浓缩了一部近代广州的社会生活史。在一场时间和文化之旅的“盛宴”中，让更多的人了解粤菜的过去与现在，感受其深厚的文化底蕴和独特的魅力。岭南集团副总经理李峰表示：“我们很高兴成为 K11 MUSEA ‘卧游无界’展览的合作伙伴。‘消失的名菜’是岭南集团旗下中国大酒店与广州博物馆共同打造的文化品牌项目，致力于广州传统文化的传承与创新。在这个展览中，观众可以探索粤菜的百年风味，将文化、旅游和美食完美融合，通过美食的独特视角了解广州及其发展历史。”

受新世界集团的邀请，中国大酒店在3月26日至27日赴港举办“消失的名菜”品鉴晚宴，并由酒店团队提供到会服务，为来宾带来第三季“粤咏诗宴”。以诗情画意开筵入馔，品味舌尖上的风花雪月，邀请湾区朋友们一同体验百年粤菜的经典味道。

由三联书店（香港）有限公司出版的《消失的名菜》繁体版也同步推出，这本书在内地出版时大受好评，获得2023年度全国

“最美图书”奖，书中还原“消失的名菜”研发和创作过程，并从名菜中深入挖掘广州历史，实现从纸面到餐桌再归书稿的轮回。繁体版的发布更让全世界通过美食这一窗口了解湾区，同时也让中华美食文化的魅力传播至全球。

从首发到迭代到更多维度、更多载体、更多场景持续焕活“消失的名菜”，岭南集团旗下中国大酒店，历三载时光，打造出这个富有创意与传承的文化品牌项目。从还原百年前的名席、名菜到月饼、点心等项目，创造性地让封存在博物馆的文物“复活”成现实可感可尝可观的舌尖风味。“消失的名菜”不仅是一个餐饮项目，更是一场关于文化的探索与传承。在传承与创新中挖掘和重塑传统粤菜的现实价值，让其在当代社会中焕发出新的活力。

一方水土，培养出一方人的口味，更滋润出一方人的饮食文化。同饮一江水的湾区人民，饮食文化同根同源，都承载着丰富的历史与文化底蕴。共同的味蕾记忆，形成了独特的“乡愁”。在粤港澳大湾区文旅融合发展的背景下，“消失的名菜”将成为城市间的文化交流和消费融合的重要桥梁，为大湾区的发展注入新的活力。

“卧游无界：中国工艺与当代艺术”展览

日期：2024年3月26日至5月19日

开放时间：12PM -8PM

地点：K11 MUSEA 6楼 KunsthalleK11 Art & Cultural Centre

向昔日中国与欧洲文化融合的黄金盛世致敬——“卧游无界：中国工艺与当代艺术”展览将引领参观者踏上一场跨地域交流的艺术旅程，感受传统工艺珍宝及当代艺术创作交融的璀璨魅力。强调从古到今文化交流都是滋养艺术的沃土，并透过并置展出稀有的中国文物及当代艺术作品，深入探讨我们共同拥有的人文遗产，以及文化表达的流动性。

关于中国大酒店

中国大酒店是岭南集团旗下企业，由广州岭南国际酒店管理有限公司管理。坐落于南粤古龙脉所在地，是广州城市旅游文化核心区域，屹立于越秀公园和流花湖公园的环抱之中，2014年被评定为广州历史建筑，周边环境闹中取静，舒适写意。地处繁华的流花商圈，位于广州地铁二号线越秀公园站上盖，方便游览广州热门旅游名胜，探索广州城市文明。宾客可轻松搭乘地铁直达广州火车站、广州白云国际机场、广州南站等重要交通枢纽，酒店内设有港澳直通巴士站，让宾客高效链接粤港澳大湾区及全国高铁沿线城市。850间格调高雅、设施齐备的客房，无线网络全面覆盖，让您体验臻完善的居停感受；健康中心配备24小时开放健身室、室外阳光泳池、桑拿浴室、水力按摩池等设施，为您带来精彩纷呈的余暇逸乐。名厨主理的中西餐厅让您尽情品味早茶点心、粤菜精品及环球美食；酒店拥有总面积超过3000平方米的宴会空间，包括一间大型宴会厅丽晶殿，2间中型宴会厅钻石厅、翡翠厅及7间独立多功能厅，由经验丰富的宴会服务团队为您精心策划灵感非凡的公司会议或婚礼喜宴。让您的商务公干、会议会展和旅行观光便捷无忧！

媒体联系

何舒然 Alicia He

中国大酒店市场传讯总监

E-mail: alicia.he@chinahotelgz.com

Tel: 18126866680